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Hrvatska – Vukovar 

U periodu od 25.05. do 24.07. 

obavljala sam kliničku praksu u NMB 
Vukovar. Za mogućnost obavljanja 
studentske prakse u Vukovaru sam 

saznala preko profesora na fakultetu. 

Odlučila sam iskoristiti ovu priliku jer 

sam duboko u sebi znala da mi je 

potrebna promjena i izlazak iz zone 

komfora te da će mi ovo iskustvo 
donijeti puno zanimljivih uspomena. 

Tako je i bilo. 

Kada smo stigle, dočekalo nas je 
ljubazno osoblje Veleučilišta 
"Lavoslav Ružička" u Vukovaru. Prvi 
susret smo imali sa koordinatoricom 

Karolinom Novinc, a zatim smo se upoznali sa ostalim članovima. Njihovo gostoprimstvo, 
ljubaznost i toplina dojmili su nas na samom početku te smo znali da tokom našeg boravka u 
Vukovaru nećemo imati problema. Upoznali smo se i sa mnogim studentima Veleučilišta 
"Lavoslav Ružička" u Vukovaru. Svi su bili jako ljubazni i susretljivi. Kada se nalazite u drugoj 
državi i u drugom gradu mnogo vam znači tuđa pomoć. Mi smo to imali u Vukovaru od mnogih 
divnih ljudi." 

Moram naglasiti da je osoblje u NMB Vukovar jako ljubazno. Upoznala sam puno novih ljudi, 

čula sam mnogo zanimljivih priča i naučila sam mnogo toga.  

Neki od razloga zbog kojih sam se odlučila za ovu praksu jesu, između ostalog, doživjeti 
različite prakse učenja, razvoj vještina kao što su prilagodljivost, rješavanje problema, timski 

rad, komunikativne vještine. Kroz boravak u inozemstvu uz Erasmus+ naučila sam kako bolje 
razmišljati logično i donositi zaključke, pronaći rješenja u teškim ili izazovnim situacijama, 
vidjeti vrijednost različitih kultura.  

 



Nakon sudjelovanja u ovoj 

aktivnosti mobilnosti puno bolje 

poznajem svoje snage i slabosti. 

Sposobnija sam prilagoditi se i 

djelovati u novim situacijama, 

tolerantnija sam prema drugim 

osobama, njihovim ponašanjima i 
vrijednostima, sposobnija sam 

surađivati s ljudima iz drugih 

sredina i kultura. 

 

Pored kliničke prakse koju sam obavljala u NMB Vukovar, imala sam 
vremena da upoznam grad Vukovar i njegovu povijest. Imala sam 

vremena i za druženje, a naročito sam zahvalna na poznanstvu Ajdi 
Hoxhe, vesele djevojke iz Albanije, također studentice na mobilnosti.   
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